

## HOMILIJA UZ SIMBOLE

### BITI ŽIVA STIJENA

(Propovijed s opekom)

#### *Pripremiti*

Opeku, kojoj je odbijen jedan ugao, spakirati kao poklon.

#### *Čitanja*

1 Pt 2,5-10: Dopustite da se od vas živog kamenja sagradi kuća;  
Iv 15,1-5: Ostati povezani s Isusom.

#### *Propovijed*

Kod zaručničkog razgovora (eventualno spomenuti i druge prigode), doživio sam, da vi želite graditi kuću. K tome doprinosim ovim malim poklonom (sada polako raspakirati i čekati reakciju prisutnih). Možda možete ovu opeku bilo gdje ugraditi ili je staviti, jer će ona od danas postati posebna stijena; za vas prije svega stoga što će vas uvijek sjećati na dan vašega vjenčanja. Uz simbol ove opeke dat ću vam nekoliko misli koje ćete ponijeti u svom srcu.

#### *1. Kao opeka*

Da bi gradnja "gnijezda" za cijelu vašu obitelj uspjela, morate posjedovati svojstva ove opeke. Grumen gline morao je najprije proći proces oblikovanja, kao što su va morali mnogo "mijesiti" vaši roditelji i škola, ili kao što sada stojite u "mlinu" poziva za budućnost. Zatim je prošao kroz vatru - kao što ste se i vi vjerojatno kalili u ispitima, bolestima, razračunavanjima. Tek poslije svega toga ova opeka može postati element gradnje. I vi, ako ste pravilno oblikovani i valjano učvršćeni, možete sklapati prijateljstva, njegovati dobrosusjedske odnose, tj. biti dio zajednice, zgrade ili kruga kojima pripadate.

## 2. "Ugao"

I sami već vidite kako ovoj opeki nedostaje mali ugao. U procesu međusobnog zbližavanja vjerojatno ste već otkrili, ili ćete tek otkriti, mnoge partnerove pogreške i mane, kod kojih slobodno možete reći: "Na tom planu... stvarno si ćoškast". "Ugao" koji nedostaje mogao bi uistinu biti zapreka, naročito nakon nesretnog udarca sudbine. Je li odlučujuće, ako "ugao" nedostaje? Odgovor jednoga graditelja glasi: "Sa žbukom ljubavi mogu sve nedostatke ispuniti!" Žbuka ljubavi može sve izravnati, zato prihvatite ljubav kao ono najvažnije na vašem zajedničkom putu. U čitanju smo čuli, što ljubav sve može: "A povrh svega toga zaodjenite se u ljubav, koja je veza savršene skladnosti" (Kol 3,14). Sjećamo se jednoga mjesta iz Novoga zavjeta. Tu se kaže o Isusu: "Kamen koji odbaciše graditelji postade ugaonim kamenom!" (Mt 21,42).

## 3. Živo kamenje u gradnji Crkve

Ovaj ugaoni kamen, Isus Krist, može nas sve držati kao kamenje, jednako kao što može držati i pojedinca koji osjeća kako je "mnogo ćoškast". Dajte da vas on drži i obnavlja, kao što ću vam sada ja obaviti ruke ovom štolom koja je označena simbolom Krista. Ali to ne smije značiti: Isus DA - Crkva NE! Crkva jesmo zapravo vi i ja, Crkva koja treba živo kamenje, da bi danas u svijetu postala vjerodostojnija. Upravo tako pisao je Sveti Petar rasutim kršćanima na sjeveru i zapadu Male Azije: "Dopustite da se od vas samih kao živog kamenja sagradi duhovna kuća." Jer tamo, gdje se ne uklapate, zjapi rupa, kroz koju hladnoća i kiša mogu prouzročiti veliku nesreću. Njezin ishod, vi kao stručnjaci u gradnji, znadete.

Uzmite ovu opeku kao uspomenu! U ovom obredu vjenčanja, ja ću vas tijesno povezati s ugaonim kamenom Kristom, o kojemu je u Evanđelju kazano: "Tko ostaje u meni i ja u njemu, rodi mnogo roda. Jer bez mene ne možete ništa učiniti!" (Iv 15,5).

\* \* \*

(W. HOFFSÜMMER, *Vom Wein in den Krügen*, Herder, Freiburg-Basel-Wien, 1990, 29-31. - Preveo: Fra Jozo Župić)